

一汽-大众奥迪蓄力后合资时代持续领跑中国豪华车市场



2月17日,一汽-大众奥迪“2017奥迪品牌新闻年会”在北京举行,其间公布了2016年的销售数据:全年销量同比增长3.7%,以589,088辆的成绩再次刷新了中国豪华车市

场销量纪录。

一汽-大众汽车有限公司董事、总经理张丕杰表示:“在‘后合资时代’,企业应当更加关注三方面的硬实力,即独立自主的能力

提升、卓越完美的产品品质、全面发展的企业责任”。2016年,一汽-大众奥迪共发布全新、换代及改款车型9款,其中6款为个性化车型,为年轻用户提供了更丰富、多元的产品组合。全新高端子品牌Audi Sport也正式发布,为年轻用户带来高性能车型和赛车文化体验。同时,一汽-大众奥迪还通过品牌峰会、赛车嘉年华、奥迪驾控汇等项目平台,以及影视及网络剧植入、网络直播等新兴手段,多维度、立体化地传递年轻、活力的品牌态度。

2017年,一汽-大众奥迪将推出多款个性化、年轻化车型,进一步丰富产品组合。全新奥迪A4L将在2017年推出1.4TFSI版本;首款搭载奥迪OLED照明技术的量产车型——全新奥迪TT RS也将于2017年上市;另外,奥迪A5将全新换代。未来几年,一汽-大众奥迪还将国产或引进一系列惊艳的车型。很快奥迪O2将在一汽-大众奥迪实现国产;奥迪Q8概念车,将为全尺寸豪华SUV市场注入新的活力;全新一代奥迪A8将集最新的智能科技和豪华配置之大成,向用户展示出奥迪强大的科技实力和品牌魅力。未来五年,一汽-大众奥迪还将国产5款新能源车型,其中包括一款续航里程超过500公里的纯电动车型。

买的衣服甲醛超标?结果被骗27000元!

随着网络时代的发展,骗子的套路越来越深,骗术也在不断更新,让人防不胜防。常州人小许用“蘑菇街”购物软件买了一件衣服被告知检测甲醛超标,结果中了圈套被骗27000元。

1月21日下午,小许突然接到一个男子的电话,问小许是不是在蘑菇街上买了一件衣服,小许称是的,随后该男子自称是该蘑菇街的客服,因为小许买的衣服被检测出甲醛超标,现要将衣服返厂,为了补偿小许,其买的衣服可以双倍价格返还。

随后客服发了一个短信链接,上面写着保障服务异常订单退款中心,小许便点进去,填写了相关信息,填写完毕之后收到了95534及95580的验证码,便把验证码告诉了客服,到了第二天下午,小许发现银行卡账户上少了27000元。

警方提醒,买家在网购时,一定要注意区别购物网页,不要登陆陌生人的钓鱼网站,不要轻易泄露个人信息,任何打电话过来说需要退款的要留个心眼,不要让骗子有可乘之机。

/ 扬子晚报

公务员政务失信记录将问责并在网上公开

昨天,我国首个个人诚信体系建设文件《关于加强个人诚信体系建设的指导意见》(以下简称《个人诚信意见》)和《关于加强政务诚信建设的指导意见》(以下简称《政务诚信意见》)出台,提出将以重点领域、重点人群为突破口,推动建立个人诚信记录。

《个人诚信意见》明确提出,要建立重点领域个人诚信记录,包括食品药品、安全生产、消防安全、交通安全、环境保护、生物安全、产品质量、税收缴纳、医疗卫生、劳动保障、工程建设、金融服务、知识产权、司法诉讼、电子商务、志愿服务等领域。

根据《意见》,还将加强个人诚信教育,将考试舞弊、学术造假等信息纳入个人信用档案;推动完善个人实名登记制度;完善个人信息安全、隐私保护与信用修复机制;规范推进个人诚信信息共享使用;完善个人守信激励和失信惩戒机制等。

《政务诚信意见》中规定,各级政府和公务员政务失信记录将公开。《意见》明确,将各级人民政府和公务员在履职过程中,因违法违规、失信违约被司法判决、行政处罚、纪律处分、问责处理等信息纳入政务失信记录。依托“信用中国”网站等依法依规逐步公开各级人民政府和公务员政务失信记录。

《意见》提出,要健全守信激励与失信惩戒机制。同时健全信用权益保护和信用修复

机制,公务员在政务失信行为发生后主动挽回损失、消除不良影响或者有效阻止危害结果发生的,可从轻或免予实施失信惩戒措施。

一些“官员失信”案例,主要由于地方政府换届或主要领导人换了,之前的承诺不兑现,有的甚至直接违约,不仅对相关企业和投资人造成财产损失,对于新型政商关系的建立也是一种破坏。

《意见》明确,规范地方人民政府招商引资行为,认真履行依法作出的政策承诺和签订的各类合同、协议,不得以政府换届、相关责任人更替等理由毁约。

因国家利益、公共利益或其他法定事由需要改变政府承诺和合同约定的,要严格按照法定权限和程序进行,并对相关企业和投资人的财产损失依法予以补偿。

“新官不理旧账”等政务失信行为已成为市场经济的“绊脚石”,让一些地方失去很多发展机会。”吉林大学教授李北伟说,明确这些领域的政务诚信建设,将为企业营造法治规范的市场运营环境。

在重大决策制定的过程中,一些权力部门存在乱决策、瞎指挥的行为,缺乏深入调研评估,不征求民众意见;有的朝令夕改,“一拍脑袋”就变了主意。

对此,《意见》指出,健全依法决策机制,

将公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、合规性审核、集体讨论决定等作为重大决策的必经程序。

同时明确依法行政、政务公开、勤政高效、守信践诺和失信惩戒五个基本原则。

“随着经济社会的发展,政府管理越来越复杂和专业化,让专业人士和相关利益方参与,并加强风险评估等,对加强现代治理体系和治理能力建设,转变政府职能具有重要意义。”首都师范大学教授石新中说。

>>解读

政务诚信第一步 将奠定良好基础

在全国法院失信被执行人名单信息系统中,被纳入失信“黑名单”的“官员失信”案件目前超过1100件。懒政怠政、失职渎职、以权谋私……公务员行政过程中的一些不良行为虽广为社会诟病,却因失信成本低、惩戒力度不够而屡屡发生。

中国宏观经济研究院研究员李清彬说,政务失信记录是加强政务诚信建设的第一步,也是守信激励与失信惩戒的重要依据。建立健全各级人民政府和公务员政务失信记录机制,将为建立良好政务诚信体系奠定基础。/京华时报

“发现一起,查处一起,问责一起”

财政部严打违法举债担保行为

“针对个别地区存在的违法违规举债担保行为,发现一起,查处一起,问责一起,绝不允许任何人凌驾于国家法律之上。”财政部预算司有关负责人23日在接受记者采访时表示。

针对近期有关财政部请部分省级政府和中央有关部门依法问责地方违法违规举债担保行为的报道,该负责人表示,财政部确实于2016年组织相关地区财政监察专员办事处进行了专项核查,并对涉及违法违规举债担保的市县政府、金融机构,依法提出处理建议。

“此次核查的对象主要是审计署对2015年度中央预算执行和其他财政收支的审计报

告中反映的违法违规举债担保的地区。”该负责人透露,目前相关地区省(市)委省(市)政府、中央部门正抓紧组织部署核实情况,待核实后严格依法处理和问责。

天风证券研究所固定收益首席分析师孙彬彬说,财政部此举有利于规范地方政府债务管理,也有利于金融机构和市场提高风控水平。

经过债务甄别、置换、清理等一系列的举措,目前地方政府债务风险可控。

该负责人进一步表示,财政部严打违法举债担保行为的决心不会动摇。“下一步将继续强化执法问责,开展专项核查,对违法

违规举债担保行为一律依法问责到人,坚决遏制违法违规举债担保行为蔓延,严控地方政府债务风险。”

同时,将继续强化地方政府债务限额管理、预算管理;依法界定地方政府债务边界,指导省级政府妥善化解融资平台公司等其他债务风险,明确政府和企业的责任,切实做到谁借谁还、风险自担。

“此外,未来还将加强跨部门联合监管,防范地方政府变相举债和违法担保,引导金融机构提高风险管理水平、依法合规提供融资,规范金融创新行为,避免金融风险与财政风险交叉传染。”该负责人说。/新华社

办案民警在调取银行相关证据后,秘密在校园中展开侦查,最终锁定犯罪嫌疑人谭文。

民警迅速将谭文传唤至衡山县公安局执法办案区域进行讯问调查,谭文对其多次在校园内盗窃存折并套取存折内钱款一事供认不讳。

经查,谭文因沉迷某网络游戏,开学之初将自己的学费花费到网络游戏中后,又动起了歪脑筋,于是趁教学楼人离灯熄后多次潜入各班教室盗取存折,并将盗取来的13400余元现金挥霍在游戏中。

目前,犯罪嫌疑人谭文已被衡山县公安局依法采取刑事强制措施。

/ 央视